

山东省政法委与大众报业集团战略合作签约仪式 暨大众政法大平台建设应用推进会成功举办

讲好山东政法故事，传播政法正能量

8月29日下午，山东省政法委与大众报业集团战略合作签约仪式暨大众政法大平台建设应用推进会在济南举办。

大众政法大平台由山东省政法委统筹组织全省政法机关，联合大众报业集团共同打造，由齐鲁晚报·齐鲁壹点具体运营。定位为构建“新闻+政务+服务”综合平台，建成全省政法舆论主阵地、权威发布主渠道、综合服务主平台和联系群众新途径。截至目前，全省623个政法大众号上线，覆盖省市区县三级政法机关，发布各类稿件3万余篇，“政能量”充盈，大流量澎湃。

“省委政法委与大众报业集团战略合作协议”的签订，既是载体的融合、资源的融合，更是理念的融合，标志着政媒融合发展进入新阶段、迈上新台阶。”山东省政法委分管日常工作的副书记孙成良指出，双方将在筑牢政法宣传舆论阵地、打造政法宣传品牌 and 深化拓展政媒合作上实现强强联合，进一步讲好山东政法故事，传播政法正能量，为推进政法工作现代化山东实践营造良好舆论氛围。

大众报业集团(大众日报社)党委书记、董事长、社长毕司东在致辞中表示，集团高度重视大众政法大平台建设应用，将其列为2024年集团重点突破项目，运营成效显著。大众政法大平台将以此次活动为契机，依托“大众”新媒体大平台改版，创新政法宣传手段，强化正面宣传引导，加强主题策划，助力全省政法宣传舆论工作高

质量发展。

面对政法宣传工作新形势新要求，省委政法委与大众报业集团积极探索全媒体融合发展的政法宣传新路径。活动现场，山东省政法委分管日常工作的副书记孙成良，大众报业集团(大众日报社)党委书记、董事长、社长毕司东共同为“山东政法采编中心”揭牌。

活动现场，山东省政法委副书记刘树元与大众报业集团党委常委、副总编辑王鹏签署战略合作协议。

山东省高级人民法院党组副书记、副院长王闯，山东省人民检察院党组副书记、副检察长宋文娟，山东省公安厅二级巡视员张亮，山东省司法厅党委委员、政治部(警务部)主任孙春雷共同上台，与大众报业集团社委、齐鲁晚报·齐鲁壹点党总支书记、总经理魏传强签约共建大众政法大平台。

今年是中华人民共和国成立75周年。为充分展示全省政法系统75年以来的辉煌成就，山东省政法委将与大众报业集团共同组织系列融媒策划。活动现场，刘树元为“忠诚礼赞——庆祝中华人民共和国成立75周年全省政法成就巡礼”采访团授旗，大众报业集团编委、齐鲁晚报·齐鲁壹点总编辑廖鲁川上台接旗。

活动现场还为大众政法大平台首批建设应用先进单位和第二季度“大众政法号”金牌小编颁奖，山东政法推出的首位AI数字人主播同时亮相。



◀8月29日下午，山东省政法委与大众报业集团战略合作签约仪式暨大众政法大平台建设应用推进会在济南举办。

大众政法大平台建设应用成效显著，影响力持续提升

以平台新质生产力 赋能政法融媒宣传

8月29日下午，山东省政法委与大众报业集团战略合作签约仪式暨大众政法大平台建设应用推进会在济南举办。大众报业集团(大众日报社)党委书记、董事长、社长毕司东表示，大众政法大平台建设应用成效显著，大众号入驻量及传播力持续位列全省行业系统首位，频道聚合重大活动和专题策划，影响力持续提升，精品专题与栏目成为聚合式传播矩阵的有力抓手。

毕司东指出，今年2月，在山东省委宣传部指导支持下，集团重点打造的“大众”新媒体大平台正式上线，这是省委新型新闻舆论主阵地，是省委省政府权威信息发布平台，是全省“新闻+政务服务商务”第一聚合平台，是与山东发展地位相称、自主可控的立足山东影响全国的新媒体大平台。平台建设工作被写入2024年山东省政府工作报告。

毕司东介绍，作为“大众”新媒体大平台的重要组成部分，“大众政法大平台”由省委政法委统筹组织全省政法机关，与大众报业集团共同打造，由集团所属媒体齐鲁晚报·齐鲁壹点具体运营。“大众政法大平台”坚持在优质内容上下功夫，以议题设置强引导；在技术引领上出高招，以科技创新强引导；

在服务模式上再创新，以用户运营强引导；在运营管理上勇突破，以共建共享强引导。

下一步，大众政法大平台将持续创新政法宣传手段，强化正面宣传引导，围绕“庆祝中华人民共和国成立75周年”主线开展系列主题策划；依托“大众”新媒体大平台改版，在栏目设置、服务功能、运行机制等方面提档升级；畅通信息发布、舆论引导、普法宣传、政民互动和政法服务全链条，进一步发挥宣传舆论主阵地的作用，形成平台新质生产力，赋能政法融媒宣传，持续助力政法工作现代化山东实践。

本版采写 记者 崔岩 杜洪雷 刘一诺 栾海明
摄影 王媛 戴伟

编辑:武俊 美编:马秀霞 组版:刘淼

